



24 и 25 марта 2018 года в г. Калининграде в спорткомплексе «Янтарный» проводилась традиционная областная выставка научно-технического творчества учащихся «НТТМ-2018».

В рамках выставки «НТТМ-2018» было представлено более 500 работ по четырем направлениям и девяти номинациям.

Учащиеся Центра творчества под руководством педагога Сулиевой А.А. подготовили 4 проекта. В номинации «Лучший инженерный проект» члены команды Елизаров Вадим, Юлдашев Егор и Наливайко Иван представили проект «Робот-художник», команда в составе Фоменко Григория, Сулиева Егора, Медникова Эдуарда и Болгова Максима – проект «Мои друзья – мечты и ветер» и Иващенко Даниил и Демин Матвей- проект «Робот-спортсмен».

В номинации «Лучший научно-исследовательский проект» команда учащихся Шипулина Даниила, Медникова Алексея, Стасенко Владислава и Малиновского Никиты представила проект «Посади дерево».

Все четыре проекта получили высокую оценку членов жюри, ребятам не хватило всего 1-2 балла до призовых мест.

Самые маленькие участники выставки Кузнецов Максим и Абрамян Гаяне воспитанники детского сада п.Львовское, занимающиеся у педагога Центра творчества Соболевой Ю.А. Они подготовили проект в номинации «Маленький инженерный гений» «Детская площадка с мини-зоопарком».

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших творческих успехов!





